
1
TESSUTO IN POLIAMMIDE

POLYAMIDE FABRIC
TISSU EN POLYAMIDE

POLYAMIDGEWEBE
TEJIDO EN POLIAMIDA

2
TESSUTO GOMMATO IN CLOROPRENE

CHLOROPRENE RUBBER-COATED FABRIC
TISSU CAOUTCHOUTE EN CHLOROPRENE

KEILZAHNRIEMEN FÜR STUFENLOSE GETRIEBE
TEJIDO CAUCHUTADO EN CLOROPRENO

3
CUSCINETTO IN CLOROPRENE

CHLOROPRENE BEARING
EPAISSEUR EN CHLOROPRENE

CHLOROPRENSCHICHT
COJINETE EN CLOROPRENO

4
INSERTO IN POLIESTERE
POLYESTERE ELEMENT
INSERT EN POLYESTERE

POLYESTEREINLAGE
INSERTO DE POLIESTER

5
MESCOLA DI CORPO IN CLOROPRENE CARICATO CON FIBRE

COMPOUND OF CHLOROPRENE ELEMENT LOADED WITH  FIBERS
MELANGE DU CORPS EN CHLOROPRENE CHARGE EN FIBRES

FASERDURCHWIRKTE CHLOROPRENMISCHUNG
MEZCLA DE CUERPO EN CLOROPRENO CARGADO CON FIBRAS
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CODICE Larghezza mm Spessore mm Sviluppo esterno mm Angolo
CODE Width mm Thickness mm External size mm Angle
RÉF. Largeur mm Épaisseur mm Mesure extérieure mm Angle
CODE Breite in mm Stärke in mm Außenmaß in mm Winkel

CÒDIGO Anchura mm Espesor mm Medida externa mm Ángulo
(A) (B) (C) (D)

61 7213 15,3 8 642 32°
61 7214 16 8 1180 32°
61 7216 15 8 793 30°
61 7219 13 8 870 38°
61 7220 15 8 747 30°
61 7222 13 6,5 1089 34°
61 7223 13,4 6,5 1060 34°
61 7224 10 8 927 36°
61 7226 10 8 940 36°
61 7227 13 6,5 978 34°
61 7233 15 8 853 32°
61 7314 13 6,5 1143 34°
61 8396 18 8 703 32°
61 8780 16,8 9,5 814 30°
61 9221 18 8 838 32°
61 9829 17,5 8 723 30°
61 9830 18,5 8 834 30°
61 9831 18,5 8 818 30°
61 9832 17 8 802 30°
6111164 16 8 832 26°
6111246 18,5 8 727 30°
6111295 18,5 8 782 30°
6112730 16,5 8 745 30°
6112735 18 8 735 32°
6112741 16,5 8 796 30°
6112745 14,5 8 819 30°
6114127 22,3 10,5 924 30°
6115676 22,7 10,5 931 28°
6116748 18,5 8,5 794 30°

Cinghie trapezoidali dentellate per variatori di velocità prodotte con i migliori 
materiali e con forme calcolate in base a precise specifiche tecniche. 

La X Special Belt é perfettamente intercambiabile all’originale e garantisce la 
massima affidabilità e durata.

Malossi consiglia di effettuare gli interventi di manutenzione sulle cinghie 
seguendo quanto consigliato dalle case costruttrici del veicolo

Notched belts for variable-speed drives produced using the best materials and 
with form calculated according to precise technical specifications.

The X Special belt is fully compatible with the original and guarantees maximum 
reliability and wear.

Malossi recommends to perform belt maintenance following the instructions 
given by the vehicle manufacturers.

Courroies trapézoidales crantée pour variateurs de vitesse produites avec les 
meilleurs matériaux et aux formes calculées sur la base de spécifications techniques 
précises. 

La X Special Belt s’adapte parfaitement à l’originale, et garantit la plus longue 
durée et le maximum de fiabilité.

Malossi conseille d’effectuer les opérations d’entretien sur les courroies en 
suivant les indications fournis par le fabricant du véhicule.

Keilzahnriemen für stufenlose getriebe aus hochwertigen werkstoffen und mit 
formen, die auf grundlage von prazisen technischen vorgaben berechnet.

Der X Special Belt sund der Originalriemen sind volkommen austauschbar. Er 
garantien maximale Zuverlässsigkeit und Lebensdauer.

Zur Wartung der Riemen empfiehlt Malossi die Hinweise der Fahrzeughersteller 
zu befolgen. 

Correa dentada trapezoidal para variador de velocidad producida con los mejores 
materiales y con forma calculada en base a técnicas específicas y muy precisas.

La correa X Special Belt es perfectamente intercambiable con la original y 
garantiza la máxima fiabilidad y duración. 

Malossi aconseja de efectuar las operaciones de manutención sobre las correas 
siguiendo lo que indica el constructor del vehículo


